
 

尾鷲市農業委員会 令和５年２月定例会 議事録 

 

１．開催日時：令和５年２月６日（月）午前１０時００分から午前１０時４０分 

２．開催場所：尾鷲市立中央公民館２階講座室 A 

３．出席委員（８名） 

   会長         ６番 髙村 敦夫 

委員         １番 船津 貫一   

２番 野田 泰史 

３番 黒 次美 

４番 塩津 史子 

５番 庄司 和稔 

７番 野地 長生 

              ８番 大川 治夫 

    

農地利用最適化推進委員     北村 都志雄  

                 濵野 薫久 

 

４．欠席委員         

 

 

５．議事日程 

議題１． 農地法第５条の規定による許可について 

２． その他 

 

 

６．農業委員会事務局職員 

 事務局長     芝山 有朋      

事務局次長    野田 憲市    

事務局書記    大川 健志  

    

     

           

７．会議の概要 
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皆さんおはようございます。定刻となりましたのでただ今から２月の定

例農業委員会を始めます。よろしくお願いします。早速ですが、審議に入

りたいと思いますのでご用意の程よろしくお願いします。 

本日の署名委員を指名いたします。２番の○○さん、３番の○○さんよ

ろしくお願いします。それでは議案第１号に入ります。議案第Ⅰ号、農地

法第５条の規定による許可についてをご審議願います。事務局から説明お

願いします。 

 

 

はい、それでは議案第１号農地法第５条の規定による許可について説明

します。番号は一番、所在は○○で地目は田です。面積は○○㎡です。譲

渡人は三重県○○の○○さんです。譲受人は○○法人 理事 ○○さんで

す。 

申請理由としましては現在の駐車場が手狭になったので増設のため申

請が上がっております。紹介委員は○○委員さんです。よろしくお願いし

ます。 

 

 

それでは、○○委員は紹介お願いします。 

 

 

 それでは申請箇所ですが、１７ページをご覧ください。位置図です。こ

れは○○地内の国道４２号の左下のほうの○○町と書かれたところがあ

りますけどここが今の○○と○○の建物があるところですね。この交差点

を東側で進んだ道沿いの申請地となっています。赤い丸のところです。 

 次に５ページの公図をご覧ください。この公図を見てもらって分かると

思うのですが、申請地の○○、○○㎡を囲んでおる、○○にある○○の施

設がここに存在します。○○施設○○に付随する施設関係者の駐車場とし

て手狭になったので、今回の申請地を譲り受け利便性を図りたいというこ

とです。 

 それから１０ページをご覧ください。１０ページにはこの土地の利用計

画図が示されております。図面のとおり２５台程度の駐車場を計画してい

るということです。この申請地ですけど１８ページの現況写真をご覧くだ

さい。真ん中の赤で囲まれたところが申請地なんですけとその隣には○○

があります。隣接地も駐車場ということです。現況なんですけど次の１９、

２０ページをご覧ください。現況はこのような写真のようになっていま
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す。２０ページでは○○の建物が少し写っています。事業費として土地購

入費が８００万円、他に駐車場整備として１００万円程計上されておりま

す。この１００万円は道路法面の加工費として考えており、前の道路の道

路管理者とか水利利用者との協議にて対応していきたいということです。

この写真を見て分かるように、申請地は道路面とはほぼ高低差がない状況

の土地ですので、造成というレベルの造成はなしで現況利用を考えており

ます。 

 以上のような内容での審査をよろしくお願いします。 

 

 

 紹介が終わりました。ありがとうございます。何かご質問はございます

か。 

 

 

 公図見てもらったら分かるように周りが○○の土地になってますので、

隣接地として別段問題のないようには思います。 

 

 

 皆さんいかがでしょうか。 

 

 

 異議なしで。 

 

 

 異議なしの声が上がりましたので採決を取ります。賛成の方は挙手を。 

 

（挙手全員） 

 

はい、挙手全員。知事に進達いたします。ありがとうございました。 

議案第１号が終わりましたので議案第２号のその他に入ります。皆さんか

ら何かございませんか。事務局からはありますか。 

 

 

 はい、事務局からお話させていただきます。前々からお知らせさせてい

ただいてます有機の産地づくり事業で尾鷲マルシェで２月１８日にマル

シェイベントをやります。それのチラシを２０程刷ってきたんですけど、
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参加者を多く集めたいと思いますので、皆さん是非お越しいただきたいの

と、もしよろしければお誘いあわせの上お願いいたします。もっと周知し

ていければなと思っています。目的は農薬を減らしてやる一つの農業を広

く市民の人にもわかってもらいたいなというところもありますので、よろ

しくお願いします。また、チラシにも書いてありますが１１時からマルシ

ェが行われます。９都道府県から１０農業者に来てもらいます。それが１

１時からスタートして、１３時から道法さんのセミナーを行います。道法

さんの資料をいただいてきたんですけど、今回のセミナーは農業始めたば

かりの人でも分かるようにしてもらってますので、広く皆さんに聞いても

らいたいということで、このような資料を用意してます。これはまだ完成

ではないですけど、こういったものになりそうということで。 

 チラシを１枚開いてもらうと、ファーマーズマルシェインオワセと書い

てある、顔写真が載っているのがあると思うんですけど、この方々を招待

いたします。見てもらったら分かるとおり、皆さん途中から農業に参画さ

れた方々で、道法さんの話が終わった後にパネルディスカッションもやり

たいなと思っております。これから農業やる人も参考にできると思ってい

ます。色んなものも持ってきていただくので、マルシェで実際に買って食

べてもらうこともできますので、よろしくお願いします。 

 またですね、イベントの３日前くらいに新聞の折り込みで、尾鷲と紀北

町に周知いたしますので、目標１０００人としてます。ぜひご協力いただ

ければありがたいのでよろしくお願いします。以上です。 

 

 

 ありがとうございます。皆さんまたよろしくお願いします。 

 

 

 あともう一点だけよろしいですか。 

 

 

どうぞ。 

 

 

農業委員会資料と一緒に同封させていただいたのですが、令和４年度津

地域獣害防止対策研修会の案内文書で、夜からになってしまうのですけ

ど、２月８日の１９時から２０時３０分までありまして、場所は三重県尾

鷲庁舎になります。講師が吉田さんという方で、鳥害の専門でこの方が果
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樹とか野菜とかの鳥害について講演いただけるということなので、もし都

合が合えばぜひご参加ください。以上です。 

 

 

他にありませんか。ないようですのでこれにて２月定例農業委員会を閉

会します。ありがとうございました。 
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